



天气·表情

昨天,甬城大风,温度有点低。市民出行裹得严严实实。记者唐严摄于中山路

## 与你聊天

## 明晨市区最低温度-2℃ 山区-4℃—-6℃,有冰冻

□记者 陈胜男

冷空气没带来多少降水,这次除了北仑、象山出现1毫米左右的弱降水外,其余各县(市)区几乎没飘过雨丝。但这股中等强度的冷空气却带来了明显降温和大风天气。

昨天市区最低气温4.6℃,最高气温7.4℃,当然这还不是此次过程影响的最低温,冷还在后头呢。

据市气象台预报,今明我市晴到多云。今天市区最低气温0℃,最高气温7℃。明天将是此次冷空气

影响下最冷的一个早晨,预计平原地区-2℃,山区-4℃—-6℃,有冰冻。

这个冬季从12月2日开始,至今也才两周多一些,不过之前每隔一周总会出现那么一次-2℃左右的寒冷天气。12月6日,市区出现今冬以来的最低气温-2.3℃;12月14日又是一个-2.2℃的寒冷早晨。

市气象台预计,明天早晨平原地区的气温基本和前两次相仿,或许市区能刷新前两次的纪录,但四明山区刷新纪录的可能性会更大。

## 微提醒

### 举报倒卖火车票行为有奖励

宁波铁路警方根据铁路公安局统一部署,即日起开展为期100天的“猎鹰-2015”战役,严厉打击倒卖车票违法犯罪活动。

宁波铁路派出所举报电话:0574-87130110,庄桥铁路派出所举

报电话:0574-87051259。凡是向铁路公安机关举报高价倒卖火车票或直接将违法人员扭送至公安机关,经查证属实的,铁路公安机关将给予相应的奖励。

张寅 张云辉 赵敏

## 招行跨境智汇平台全新发布 打造跨境金融服务极致体验

2014年12月4日,招商银行跨境智汇平台在新浪财经召开网络发布会。跨境智汇平台的推出引起了各方财经媒体的广泛关注,被认为是招行跨境金融服务在互联网金融创新上迈出的重要一步,是招行秉承“因您而变”经营理念,打造跨境金融服务极致体验的重要举措。

### 跨境智汇平台,充分满足客户多样化需求

跨境智汇平台是招商银行针对客户跨境金融服务需求,全新打造的集汇款单证结算、结售汇外汇交易、贸易融资等全业务功能与在线服务于一体的跨平台、全流程、一站式在线服务系统。

跨境智汇平台主要亮点有:“多终端一站式操作,全方位跨境金融服务;汇款单证全线上网,国际业务互联互通;结售汇交易全自助,外汇交易便捷体验;贸易结算全流程互动,环球贸易全程掌控。”这样,不仅大幅度简化了客户查询和办理跨境业务的流程,高度契合电子商务快速、高效的特点,而且还可以为客户定制个性化的服务方案,实现银企系统直联对接,充分满足不同类型客户多样化的跨境金融业务需求。

### 不断创新,银企互动高度互联网化

值得一提的是,招行将跨境金融服务和云技术相结合,契合了企业对跨境业务的时效性、便捷性的迫切需求,带给了客户极致的体验:7×24小时自助查询跨境金融账务、电子回单、信用查询;全流程追踪30余项国际业务处理进程;实时查询各大国际快递单据信息;

随时随地查询外汇汇率信息,自主选择结汇、购汇和外汇买卖时机、汇率,快速、精准地完成业务处理,节约财务成本。

同时,作为互联网金融时代的跨境综合服务平台,跨境智汇平台将招行企业手机银行与网上企业银行互联互通,共同构建起立体化、无缝隙的服务渠道,让企业的跨境金融边界无限拓展:PC端和手机端切换使用,跨平台多终端信息数据同步更新;汇款直通处理,大陆对香港和新加坡两地汇款系统实时对接,减少资金在途时间;一个账户即可办理全球124种货币汇出业务,一站式解决资金汇划需求;同时为企业提供智能化收款行定位,选择最为便捷的汇款路径,确保款项安全到达。贸易融资申请无需频繁在办公室与银行柜台奔波,只需通过跨境智汇平台提交;其他融资配套服务,如国际保理额度申请、额度变更、发票转让、保理融资到间接付款、付汇确认等,都可以通过跨境智汇平台完成。银企互动实现了高度互联网化。

### 差异化服务,促跨境金融服务不断升级

多年以来,招行持续将跨境金融服务作为打造差异化服务优势的重要组成部分,把握机遇、不断升级跨境金融服务,2014年跨境智汇平台的发布,是招行跨境金融服务升级的又一里程碑。

招行人士表示,这仅仅是个开始,未来招行跨境金融竞争的制高点将立足全球金融市场,开发更具竞争力的跨境金融产品,不断完善跨境金融综合服务体系,为客户提供更加周到便捷的服务。

## 我们来帮您



如果您有疑问需帮忙,可在新浪、腾讯微博@宁波晚报提问;或微信关注“宁波晚报”提问;还可以发送邮件至wom-enlbn@163.com提问。

## 职工医保买非处方药 单次不能超100元

熊先生:我是职工医保,上次去药店买非处方药,药店说不能超过100元。有此规定吗?还有买处方药有什么要注意的?

我们来帮你:昨天,记者从市人力资源和社会保障部门了解到,职工基本医疗保险和外来务工医疗保险参保人员可以用个人账户资金,在定点零售药店直接购买医保非处方药,但需要注意的是,每次购买药品总额不能超过100元。

如果想买处方药,基本医疗保险和外来务工医疗保险参保人员门诊(不包括特殊病种治疗)就医后,处方要求外配的,由定点医院通过医保计算系统登记。参保人员在医院拿到加盖处方外配专用章的单子后,就可以到定点药店购药。配处方药需要注意的是,外配处方有效期只有3天,过期就没有用了,买药结算待遇和出具处方的定点医院门诊待遇一致。

罗湘波

## 微发布

### 宁波3校与美国一大学签约 校长推荐学生可直接去留学

前天,美国科罗拉多州立大学分别与效实中学、镇海中学与宁波外国语学校等3所高中签订了留学协议。从明年开始,这3所高中的学生每年可通过校长推荐,直接升入科罗拉多州立大学本科学习。

科罗拉多州立大学成立于1870年,是美国著名的公立大学之一,拥

有8个学院、55个学科院系,生物医药工程、大气科学、水资源与水工程学等多个专业处于世界领先水平。

据悉,科罗拉多州立大学将为中国留学生提供每年8000美元的奖学金,并且简化入学手续。此前,科罗拉多州立大学已与鄞州中学、杭州二中和绍兴一中签订了类似留学协议。

成良田

### 4万尾“清道夫”投放城区内河

为补充和恢复水体生物资源的群体,调节水体生态环境,改善城区内河水质,昨天,城管部门开展2014年度鱼苗放流工作。

市城管局内河处有关负责人介绍,在海曙区、江东区、江北区、鄞州区共7个点,放流鱼苗4万余尾,放流品种为白鲢和花鲢。白鲢、花鲢为滤食性鱼类,主要以水中的浮游动物

及浮游植物为食,有利于消除水体中的藻类,从而对水质起到净化和改善的作用。此次放流的时间选择气温较低的冬季,河水中溶解氧含量较高,放流的鱼苗均为体长10厘米左右的大鱼苗。

城管部门自2009年起,每年向内河放流鱼苗,至今已放流400余万尾各类鱼苗。

边城雨 龚国荣 顾梦捷

### 甬梁线鄞州段上的电力线路将“落地”

来自鄞州供电公司的消息,甬梁线鄞州段电力配套落地工程已经启动,该工程计划12月28日完工,为甬梁线明年开工拓宽保驾护航。

作为宁波鄞州西部的第一条大动脉,甬梁线鄞州段工程的拓宽改建被列入“十二五”市重点工程,总

投资30亿元。根据公路建设需要,拓宽的道路旁所有线路实现落地化,并在年前撤除路旁所有的电力线路。经供电部门测算,上述架空线路落地改造中,涉及9条10千伏高压线路,共需敷设电缆35公里,新设开关站11座,新装高压环网柜165台。

吴明京 郑之超

### 白内障免费复明活动开始报名

市眼科医院即日起将开展为期69天的“寒冬送温暖——白内障‘零负担’免费复明活动”,为69位符合手术条件的困难家庭单纯性老年白内障患者提供免费复明手术。报名方式:宁波地区残疾、低保、低收入人群白内障患者家属,凭患者身份

证、残疾证、低保证或居委会、村委会开具的家庭人均收入在低保标准200%以内的贫困证明,到宁波市眼科医院11楼防盲办报名。报名时间:即日起至2015年元月10日。院方将根据报名先后次序选择69位患者入院检查并安排手术。

董程红 李黎

## 市政协文史委特约文史研究员招聘启事

宁波市政协文史委员会负责宁波市文史资料的征集、编辑和出版工作,现因工作需要,在社会退休人员中公开招聘特约文史研究员若干名。受聘者为业余兼职,主要从事文史资料的征集、整理、撰写、编辑工作。应聘者须有正确的政治立场,热爱党爱国;热心社会事业,热爱文史工作;有扎实的文字基础和较强的组织协调能力,熟悉公文写作,能熟练操作办公电脑;身体健康,精力充沛,退休5年内,居住在中心城区。待遇面商。

有意者请于25日前将个人简历(请注明通讯地址和联系方式)、身份证复印件(扫描件)及文字作品发至宁波市政协文史委办公室。经初审合适者,将通知面试。

联系人:吴艳芳 孙悦铭 联系电话:87182194

邮编:315041

电子邮箱:nbxwsw@sina.com

联系地址:宁穿路2001号宁波市政协文史委办公室